

Письмо 1

Тема: [Марафон] Что сделать, чтобы получать больше денег?

Здравствуйтесь, мои дорогие!

С вами Татьяна М., автор и ведущая онлайн-марафона «Про деньги».

Уже скоро мы стартуем, и мне хотелось бы, чтобы марафон был максимально полезным для вас. Поэтому до старта я пришлю несколько писем, где расскажу о простых, но эффективных техниках, которые помогут быстрее выйти на путь к богатству.

Меня часто спрашивают: что сделать, чтобы получать больше денег?

На этот вопрос есть простой ответ: чтобы получать больше денег, нужно знать на что ты будешь их тратить.

Объясню подробнее.

Если ты получаешь 60 000 рублей, ты тратишь 60 000 рублей. И наоборот, если ты тратишь 60 000 рублей, ты получаешь 60 000 рублей. Ведь ты знаешь, что денег тебе нужны на продукты, на ипотеку, и денег на кредиты и так далее.

Чтобы получать 300 000 рублей, тебе нужно знать, на что тебе нужны эти дополнительные 240 000 рублей. Не просто “чтобы было”, не “а хорошо бы иметь 300 тысяч”, не “сложу в банку на черный день”, а четко знать, когда и на что ты их потратишь.

Деньги, блага, которые ты хочешь получить, — это поток входящий. Он автоматический. Ты не занимаешься тем, чтобы создать входящий поток.

Твоя задача создавать исходящий поток.

У Вселенной не бывает ошибок, она не пропустит момент, когда у тебя будет достаточно энергии, чтобы на нее вернуть входящий поток. На любой твой исходящий поток всегда будет входящий. А вот в каком количестве – это вопрос второй.

Ошибка сознания бедности заключается в том, что человек очень много думает о входящем потоке. И совершенно не задумывается об исходящем.

А нужно как раз наоборот.

Необходимо постоянно концентрировать себя на том, «что я сегодня даю, что я сегодня делаю, что я сегодня создаю для других». Потому что ты обогащаешься только

через других. Сначала ты дашь кружку с водой другому, потом автоматически получишь ее сам.

Тебе не нужно зарабатывать, тебе не нужно переживать, тебе не нужно вылезать из кожи вон, чтобы получить кружку с водой. Ты ее получишь просто так, когда дашь такую же кружку с водой другому человеку.

С деньгами то же самое. И со счастьем в семейной жизни будет то же самое. Не важно, какое понятие ты поставишь под словами «дать кружку воды» — карьеру, любовь, благополучие — тебе сначала нужно это дать, чтобы получить самому.

Когда ты находишься в долгах, как в шелках, когда деньги утекают, когда их не хватает, вся ошибка заключается в том, что ты сконцентрирован не на том. Тебе нужно концентрироваться не на том, что ты получишь, а на том, что ты дашь.

Хочешь больше получать? Не бойся отдавать!

С верой в тебя,
Татьяна М.

Письмо 2

Тема: [Марафон] Как позитив может увеличить ваш доход?

Здравствуйтесь, мои дорогие!

С вами Татьяна М., автор и ведущая онлайн-марафона «Про деньги».

Как и обещала, еще одно письмо перед марафоном, которое поможет на пути к богатству.

Если коротко: деньги в твоей жизни должны стать *позитивной* энергией.

В свое время у меня были жуткие обвинения в адрес жизни, какая она несправедливая ко мне, такой замечательной. И жизнь отвечала тем же: у меня было достаточно денег, чтобы выживать, но совсем не было, чтобы получать удовольствие. Да и как, если кругом всё плохо, богачи богатеют, а я не получаю ничего. Но на самом-то деле...

Мы сами создаем страдания, разделяя мир на плохое и хорошее.

Но если это разделение исчезнет, то все, что останется внутри тебя – это радость всему, что есть. Радость всему богатству, которое в тебе есть. Все свои проявления, все свои ментальные установки, все свои внутренние качества, все свои культурные обычаи, все свои представления о жизни, нужно сделать нейтральными. Тогда все вокруг станет таким же.

Так как же сделать в жизни так, чтобы все тебя радовало? В чем секрет?

Человек в сознании бедности срочно начинает себя переделывать. Он увидел, что плохой, неправильный, и начинает себя переделывать. А твоя задача не в том, чтобы переделать самого себя, а наоборот, принять все, что есть в тебе сейчас. Потом принять все, что есть в окружающих тебя людях, потом в окружающем тебя мире. И тогда наступает финальная стадия – счастье и гармония.

Причем тут деньги?

Богатый человек — это тот, у кого много энергии. И он эту *энергию не тратит на конфликты*, а дает другим. Что делает его энергией позитивной и благожелательной? Его чувства и эмоции, которые он вкладывает в то, что посылает. Благо, позитив и открытое сердце, любовь – всем этим пропитан его посыл в мир.

Для того чтобы стать богатым человеком, тебе нужно научиться делать качественный исходящий поток в количестве, которое ты сам пожелаешь. Я писала об этом в прошлом письме.

Если тебе нужно много денег – это должен быть большой поток. То есть если ты хочешь получать 60 000 рублей, то тебе нужно будет делать исходящий поток на 60 000 рублей, если хочешь получить миллион – то исходящий поток должен быть на миллион.

Главное дополнение к правилу про исходящий поток: качество у него должно быть такое, которое несет в себе позитивную энергию.

Негативное есть только внутри твоего стаканчика. Все что тебя окружает – оно просто есть, и оно нейтрально по своей природе. Все, что есть вокруг – это и есть любовь, только ты наделяешь его качествами «плохо» или «хорошо». И если ты что-то нарекаешь плохим или недостойным, ты его начинаешь привлекать в свою жизнь. А то, что ты называешь добрым и хорошим, начинает убегать от тебя.

Как убрать жесткую двойственность, которая в тебе существует? Как размыть и стереть эту границу между плохим и хорошим? Как настроить свое сознание на позитив?

Нужно научиться видеть в плохом – хорошее.

В любом, что вокруг тебя происходит и что тебя окружает, есть и плохое, и хорошее. Сознание богатства акцентирует свое внимание на всем хорошем, что есть. У сознания богатства есть прекрасная способность видеть в том, что происходит только позитив.

Учись видеть хорошее и увидишь, как изменится мир.

С позитивом к тебе и миру,
Татьяна М.

Письмо 3

Тема: [Марафон] Как переделать себя, чтобы получать больше денег?

Здравствуйтесь, мои дорогие!

С вами Татьяна М., автор и ведущая онлайн-марафона «Про деньги».

Как и обещала, еще одно письмо перед марафоном, которое поможет на пути к богатству.

Большинство тренингов, семинаров по личностному росту посвящены тому, чтобы люди начали переделывать себя, становились лучше, умели прощать, умели любить, учились жить без зависти и злости. Это бесполезные действия.

Переделывать себя бессмысленно.

Каждый из нас — это идеальный суповой набор, просто случился сбой разумности, который привел к сознанию бедности. И ты, будучи куриным супом, мечтаешь стать красным как борщ. А у тебя это не получается. При этом ты начинаешь борщ осуждать за то, что он красный. Начинаешь завидовать ему, затем тут же начинаешь себя винить за это, и так далее.

Это бессмысленное занятие, это конфликт, это потеря энергии. Это слив собственных денег финансового изобилия и благополучия.

Финансы приходят по закону подобия на такой же объем энергии, которые есть у тебя. Если у тебя мало денег, значит у тебя мало энергии.

И чаще всего энергия тратится на конфликты, в которые ты сам себя загоняешь, начинаешь страдать и накидываешься на других.

Ты все время судишь, коришь, осуждаешь, оцениваешь, сравниваешь. А затем замазываешь и прикрываешь все это, чтобы другие не увидели, и не догадались. Начинаешь выставлять себя в лучшем свете. Так рождаются комплексы, установки, ограничения.

Когда человек находится в конфликте, он закрывается от жизни. Он поворачивается к ней спиной. Поэтому у него нет возможностей, открытых дверей. Он сам закрыл все двери.

И он идет по жизни, без жизни, и при этом пытается заработать денег. Так он и получит столько, на сколько жив человек. Это будет только выживание, а не жизнь.

Ты можешь продолжать жить в таком состоянии. Поверь, в нем находится 90% населения. А если не хочешь, тогда начинай действовать.

Во-первых, заведи дневник, который будешь заполнять ежедневно. Записывай туда ситуацию, и то состояние, которое ты испытываешь в этой ситуации.

Начинай видеть себя и начинай изучать себя. И это будет первым шагом к изменению твоего сознания и принятию себя. Поверь мне, это правда поможет тебе увеличить денежный поток. А на марафоне мы продолжим проработку своей энергии.

Напоминаю, марафон начнется уже совсем скоро — 28 марта.

До встречи!

Татьяна М.

Письмо 4

Тема: [Марафон про деньги] Завтра стартуем!

Здравствуйте!

С вами Татьяна М.

Хочу напомнить, вы записались на мой открытый онлайн-марафон «Про деньги», и уже завтра мы стартуем!

Каждый день я буду присылать вам письмо с видеоуроком, в котором мы будем разбирать, какие установки насчет денег у нас есть, как они мешают или помогают нам в жизни и что с ними делать: менять, не менять, активно использовать.

И конечно же, в каждом уроке будут домашние задания для самостоятельного выполнения, которые помогут вам выстроить маршрут к богатству.

Напомню подробности, какие темы мы с вами затронем на марафона:

1 урок:

- Разбираемся с обидами на деньги: почему одним всё, другим ничего
- Считаю, сколько негативных установок есть у нас по отношению к денежной энергии

2 урок:

- Выясняем, с чем у вас ассоциируется богатство
- Разбираем, как мы воспринимаем деньги и почему не готовы брать деньги с друзей и родных

3 урок:

- Выясняем, что мы ждем от денег и как их воспринимаем
- Разбираем, почему для нас деньги — это только цифры и чем они всё-таки должны для нас быть

4 урок:

- Задумывались ли вы о том, что у денег есть свои интересы?
- Определяем, в чем цель денег и что вы можете им дать

5 урок:

- Выясняем, для чего мы хотим иметь много денег
- Разбираемся, как увеличить доход и что для этого нужно

6 урок:

- Определяем, на каком денежном уровне мы находимся
- Разбираем, как дорасти до желаемого уровня дохода

7 урок, мастер-класс в прямом эфире →

Х апреля в 20:00 мск

- Приходим к пониманию, что денежная энергия — энергия позитива и любви
- Разбираем 5 простых — и в то же время непростых — шагов, которые приведут вас к богатству
- Работаем с восприятием и установками внутри семьи, рода, между окружающими и вами — всем, что мешает вам увеличить свой собственный денежный поток
- Перепрограммируем свое сознание на правильное отношение к богатству, деньгам и денежной энергии

Вот такая насыщенная программа нас ждёт, надеюсь, с ее помощью вы скорее увидите свой путь к изобилию!

До встречи!

Ваш проводник в богатство,
Татьяна М.